
 المـشذانــي عبذ الم الأستار:                           21/ 03:بطاقة رقه            -بصلول -لص سلينان  اثانوية خ المؤسشة:

 الحصة  تحليل التاريخ 

 المحور الإشتكاقية الكشه 2ت  ع 2

 الموضوع التكريب التآلفي لذالة  المذة ة واحذة عســــــــــا

 قابلية الإشتكاق عنذ عذد.

 معادلة المناس عنذ نكطة

المعارف 

 الملتشبة

اللفاءات  التكريب الـتآلفي لذالة

 المشتوذفة

 الوسائل البذاغوجية المشطرةالشبورة ،  المراجع + كتاب الأستار اللتاب المذرسي

 سير الذرس مراحل الذرس الزمن

حيح : معرفة على المجال fنعتبر الذالة  تمويذي :نصاط   f
D = -1 ; +   

ثه اكتب معادلة المناس للننحني fللذالة  0درس قابلية الاشتكاق عنذ (أ1 f
C عنذO  

حيح : المعرفة على   gلتلن  الذالة ( 2  
1

g x  = 1 + x
2

. 

         كنل الجذول التالى :أ(أ -1

 مارا تشتنتج ؟ب(  

و نلتب    gهي الذالة  0عنذ  fنكول  أحشن تكريب تآلفي للذالة  
1

f x   1 + x
2

  

 . 0,9999و  1,00007ستنتج  الكينة مكربة للل من  جـ( إ

النصاط 

 الإستلصافي

 

 مجال:
3

f (x) x  ،a 1 

لذينا: 

2
2

h 0 h 0 h 0

f (1 h) f (1) (1 h) 1
lim lim lim(h 3h 3) 3

h h  

   
     

aقابلة للإشتكاق عنذ العذد fومنى الذالة  1 و لذيناf '(1) 3  و عليى من أجل كلx 

fيلون لذينا:  1قريب من  (x) f '(1)(x 1) f (1)   أيf (x) 3(x 1) 1   اي

f (x) 3x 2 . 

فنجلا:  
3

1,002 3 1,002 2  :أي 
3

1,002 1,006. 

 .aدالة قابلة للإشتكاق عنذ عذد  f التكريب التآلفي لذالة:

fيلون لذينا :  aقريب من  xمن أجل كل عذد  (x) f '(a)(x a) f (a) . 

fأو:                                            (a h) f '(a)h f (a)   معx h a  

 صياغة 

 اللفاءة

 . 77ص  ةل موجواعنأنصاط تطبيكي :  

f(0هو  0قريب من   من اجل  fالتكريب التألفي للذالة  (1 x) f(0) xf (0)   و 
 منى نتحصل على الجذول :

 

 

 

1
f (0.003) 1 0.003 0.997

1 0.003
 


       

1
f ( 0.02) 1 ( 0.02) 1.02

1 0.02
   


                                      

3
(1 0.02) 1 3( 0.02) 0.94                               

2
(1 0.001) 1 2(0.001) 1.002                           

2
(1 0.01) 1 2(0.01) 0.98                                   

1
1.004 1 (0.004) 1.002

2
  

 

مرحلة التكويه و 

 الإستجنار

 ..........................................................................................................ملاحظات حول سير الحصة:

f (x)   2
(1 x)  

3
(1 x)  1 x  

1
x 1

 2

1

(x 1)
 cosx  sinx  

f (x)  1 2x  1 3x  1
2

1 x  1 x  1 2x  1  x  

 

x  0,003  0,002  0,001  0,001  0,002  

f (x)       

g(x)       

 


